

Диагностика и избавление от денежных порч



Порча на бедность.

Основной признак порчи на бедность это различные беды которые вдруг резко начинают с вами случаться и которые требуют денежных вложений. То есть возникает обычно резко несколько бед которые требуют срочных финансовых вложений, ваши финансовые потоки могут при порче на бедность даже по началу не уменьшатся, просто количество бед которые требуют финансовых вложений будет такое что вы не сможете это никаким способом покрыть и стремительно катитесь на финансовое дно, вот тут уже начинают закрываться финансовые потоки.

Торгуемся чтобы человек забрал свою порчу назад. Глядим на рисунок или фотографию и говорим: что ты хочешь чтобы произошло. Можно положить на рисунок руки, если вам так удобнее считывать информацию. Человека надо довести до слова счастье. И когда он заберёт свою порчу сказать: нашу я связь разрываю, порчу тебе возвращаю, будь счастлив ты и буду счастлива я! Да будет так! И после этого между собой и рисунком или фотографии проведёте три черты волшебным ножом, разрезая связи. Фотографию или рисунок потом надо сжечь.

Если человек ни в какую не желает торговаться, тогда можно применить жёсткий способ. Вам понадобится девять новых иголок любого размера и кусок печени или сердца. Мороженое не подойдёт, берите свежее у мясников. Этот ритуал делается на убывающей луне для женщин в женский день, для мужчин в мужской день. Берёте печень или сердце и девять иголок, зажигаете три красных защитных или три чёрных свечи для глубокой очистки и ставите их треугольником чтобы вы в этом треугольнике во время работы находились. Возьмите сердце или печень, сверху положите свой рисунок или фотографию того кто навёл на вас порчу. Громко вслух скажите: на все времена воля божья, а на этот час моя!

**Втыкаете в фотографию 1 иглу и говорите:
Возвращаю тебе твой черный глаз!**

**Втыкаете в фотографию 2 иглу и говорите:
Возвращаю тебе твой черный посыл!**

**Втыкаете в фотографию 3 иглу и говорите:
Это тебе, кто зло совершил!**

**Втыкаете в фотографию 4 иглу и говорите:
Эта игла пронзит твое сердце (печень)!**

**Втыкаете в фотографию 5 иглу и говорите:
Эта игла прижмет твой язык!**

**Втыкаете в фотографию 6 иглу и говорите:
Эта игла укротит твою злобную мысль!**

**Втыкаете в фотографию 7 иглу и говорите:
Злая мысль к хозяину вернись!**

**Втыкаете в фотографию 8 иглу и говорите:
Порча возвратись!**

**Втыкаете в фотографию 9 иглу и говорите:
Черный глаз, сомкнись!**

**После этого заверните сердце в полотняную ткань и отнесите на
перекресток.Откуп-3 одинаковых монеты, уходить не оглядываясь.**

Порча на нищету.

В отличие от порчи на бедность порча на нищету прежде всего перекрывает вам финансовые поступления. Часто порча на нищету поражает целую семью. И эту порчу легко подхватить от такой семьи через какие-то предметы, через еду и питье, даже через возврат долга.

Порча – ограничение.

Порча-ограничение не закрывает полностью финансовые потоки, но ставит некий ограничитель, какой-то барьер выше которого вы не можете прыгнуть. Некоторые чувствительные люди прямо в теле чувствуют какой-то ограничитель.

Порча на развал бизнеса или на развал дела.

Такая порча может проявляться двумя способами: вдруг внутри вашего дела все разваливается, ломается оборудование, обнаруживаются хищения и крупные косяки сотрудников, могут резко уходить квалифицированные специалисты. Без причины начинают уходить клиенты или клиенты предъявляют какие-то необоснованные претензии. Так выглядит порча на разрушение бизнеса внутри.

Но может быть такое что внутри все более-менее в порядке, а извне ваш бизнес начинают атаковать проверки, или вы сталкиваетесь с каким-то непреодолимым препятствием которое делает ваш бизнес по крайней мере в том месте где он у вас существует невозможным.

Вам надо будет сфотографировать что-то связанное с вашим делом. Может быть ваш рабочий кабинет, помещение которое вы используете под бизнес, ваш компьютер если ваше дело связано с ним. Возьмите красную или церковную свечу, поставьте сверху на эту фотографию и прочитайте три раза заговор:

Призываю я силы светлые, силы могучие! Покажите мне все чары порченые, чары злые на дело моё направленные! Пусть это свеча горит и правду мне говорит! Да будет так!

После этого посидите спокойно, подышите сверху или сбоку свечи, Подумайте о своем бизнесе и посмотрите как будет себя вести свеча. Если свеча будет чадить, вонять, стрелять, сильно наплывать, то порча на развал бизнеса есть.

Для защиты вам понадобится логотип вашей компании, или основной ваш рабочий инструмент. Ну например компьютер. Или все ваши инструменты если их немного и можно сложить их в одну кучу.

Зажгите красную свечу. Берёте красную нить и обводите вокруг этих предметов круг и завязываете узел. Далее не обрывая нитку делаете второй круг и тоже завязываете узел и так семь кругов из нитки. Когда вы сделали седьмой круг и завязали узел, нитку оборвите и на этот узел накапайте воском от красной свече несколько капель. Пока вы будете делать круги из нитки без остановки читайте такой заговор-оберег:

Во имя Отца, Сына и Святого духа! Закрываю я порче все дороги, ставлю защиту на свои пороги. Дело мое идет-спорится, все враги мои пусть успокоятся. Будь оберег мой крепок-силен, Христом Богом Благословлен! Да будет так! Аминь!

Пусть нитка пролежит в таком положении хотя бы сутки. Потом её надо смотать и спрятать. Она будет защищать ваш бизнес от порчи.

Порча на закрытие дорог.

Такая порча работает комплексно.

Закрываются не только финансовые потоки, но и часто другие сферы жизни.

Ритуал проводится только в 29 лунный день. Вам понадобится новый веник, кусок новой белой ткани, 3 одинаковые монеты для откупа. Вам надо расстелить кусок белой ткани и веником сметать по телу, особое внимание уделяя рукам, ногам и стопам, при этом читая заговор:

Смету да уберу то, что меня на месте держит да вперед идти не дает, мету-сметаю, дороги себе открываю, смету с тела, рук, ног, запястий, колен да стоп, с пяток да костей с кровями, и теперь мне смело идти и мне открыты все пути. Быть по сему!

Положить веник на ткань, завязать крест накрест, отнести на перекресток, откуп-3 монеты.

Чистите себя свечей круговыми движениями и без остановки читаете заговор:

Кто сию порчу на раба Божьего (ваше имя) наслал, тот ее назад забрал. Раб Божий (ваше имя) огнем очистился, от всякой нечистоты освобожден, душою и телом словно заново родился. Аминь. Аминь. Аминь

Выкатать себя яйцом. Взять яйцо, начиная с головы и спускаюсь до самых ног круговыми движениями катаем яйцо по телу. Признак порчи – яйцо или потяжелеет или наоборот станет лёгким. Яйцо после выкатки отнести на перекрёсток, надколоть ножом и оставить там, откуп – три монеты.

Именем Иисуса Христа, силою его святого венца, прошу все Небесные силы, Архангела Гавриила и Архангела Михаила, Егория Победоносца и Николу Чудотворца, Святых Павла и Петра и всех двенадцать святых, Вы, Великие Святые, помяните все дела лихие, врагов моих в светлом Царстве своем, пусть они быстрой водой разливаются, мелким песком рассыпаются, с меня их злые слова спадут, в глубокую яму канут. Укрой меня Богородица-мать, чтоб никому меня волею злою не взять. Да будет так, с этих самых пор и до конца времен. Аминь. Аминь. Аминь

Если вы видите вещие сны, можно заказать увидеть кто делает порчу через сон. Для этого примите душ, оденьте чистую одежду, зажгите красную свечу и на неё три раза прочитайте заговор и ложитесь спать. Вам присниться тот кто наводит порчу или вы с ним в течении 3-х дней как-то пересечетесь.

Я, раба Божья (имя), из дома выхожу и рядами длинными хожу. Буду смотреть на каждый из них, там сидит среди всех остальных святой Самсон, он принесет мне вещий сон. Я ему поклонюсь и помолюсь, он дальше со мной пойдет и врага моего найдет. Мне на него укажет, как с ним поступить подскажет. Увижу я его лицо и узнаю, кто жизнь мою отравляет. Кто дела черные делал, и слова злые молвил, кто порчу-порчевицу слал и зла желал, пусть приснится мне. Аминь

Для избавления от бедности и нищеты взять любую старую одежду и большую луковицу. Завернуть ее в эту вещь, наговорить 12 раз на сверток и бросить в водоем.Откуп-3 монеты на перекресток.

Лихо, нищее лихо, не тронь меня, будь тихо, прочь по воде плыви, меня с собой не зови. Под корягой лежи, меня не держи, держи рака клешнястого, дурня бельмястого. Чтоб отрепьев мне не носить и бедной вовеки не быть, чтобы слез не лить да горького лука не есть, чтоб каждый грош не считать и ветошки не прикоплять. Унеси тебя волна, я богата и вольна. Бедность прочь отсылаю, слова на ключ замыкаю. Ключ, язык, замок.

Сброс своей бедности на врага

Надо взять 12 одинаковых монет и наговорить на них своими словами, обращаясь к врагу

1.Как вы страдаете от его действий.

2.То что вы ему хотите отдать.

3 монеты надо подать 3 нищим и про себя сказать: будь(имя) такой как они

3 монеты пожертвовать в церковную копилку и сказать: на высшую справедливость.

3 монеты надо подкинуть врагу под порог или во двор.

3 монеты бросить на перекрестке и сказать оплачено.